

VRTEC MAVRICA VOJNIK



*Skupaj po poti
mavrice*

O vrtcu zberite čim več informacij, a bodite pozorni na vir le-teh. V primeru vprašanj, dilem in pobud se obrnite na zaposlene vrtca.

Vzemite si čas in se udeležite vseh ponujenih oblik sodelovanja. Posebej na prvi, predstavitveni pogovor, se pripravite in predstavite tudi svoja pričakovanja.

Upoštevajte predloge in priporočila strokovnih delavcev, ki vam jih posredujemo zato, da bi vam bilo lažje.

Bodite zaupljivi in odprti za dialog in morebitne nejasnosti razrešite takoj.

Otroka spodbujajte s pozitivnimi pričakovanji (prijatelji za igro, več različnih igrač...) in ga opogumljajte pri premagovanju začetniških težav.

Skrbno preberite predstavitev vrtca v Publikaciji.

Označite otrokova oblačila, obutev in druge osebne stvari.

Strokovnim delavcem bodo pri uvajanju v veliko pomoč informacije, ki jih boste o svojem otroku posredovali v predstavitvenem pogovoru, zato se nanj skrbno pripravite.

KJE POTREBUJEM POMOČ?
MOŽNOSTI POSTOPNEGA UVAJANJA
KAJ ME TOLAŽI?
MOJE NAVADE, RAZVADE, POSEBNOSTI
KATERA JE MOJA NAJLJUBŠA IGRA?
KATERA JE MOJA NAJLJUBŠA IGRAČA?

ČESA NE MARAM?

S ČIM SE ZAIGRAM?

KAJ ME USPAVA?

MOJ DNEVNI BIORITEM

KAJ IMAM NAJRAJE?

KAJ ŠE POSEBEJ ZANIMA MOJE STARŠE?

KDO ME BO POSPREMIL V VRTEC IN PRIŠEL POME?

VAS IN VAŠEGA OTROKA RAZUMEMO
ZATO BOMO NAREDILI VSE,
DA BO VKLJUČITEV ZANJ
IN ZA VAS ČIM LAŽJA

OTROKU BO LAŽJE ČE:

- boste lahko izkoristili možnost postopnega uvajanja,
- bo urnik bujenja že v poletnih mesecih vsaj približno usklajen s septembrskim,
- bo navajen grizenja hrane, pitja iz skodelice in samostojnosti pri počitku,
- boste družinsko življenje organizirali tako, da boste preostanek dneva lahko bolj namenili otroku, ki bo potreboval več vaše pozornosti,
- boste umirjeni, se boste čim hitreje poslovili in boste po otroka prišli tako, kot se boste dogovorili s strokovnimi delavci,
- boste poskrbeli za primerna oblačila in primerno obutev, ki bo zagotavljala varno, sproščeno vključitev v igro,
- se boste lahko izognili celodnevemu bivanju takoj ob vključitvi,
- se boste vsaj na začetku lahko izognili zgodnjemu jutranjemu oz. daljšemu bivanju v vrtcu (ko so oddelki združeni).

NE POZABITE

Posebno pozornost namenjamo kvalitetni prehrani in skrbi za zdravje otrok (več si lahko preberete v Publikaciji).

Ob vstopu v vrtec vzgojiteljici predložite zdravniško potrdilo, ki ne sme biti starejše od 30 dni in iz katerega je razvidno, da je otrok cepljen za ošpice, mumps in rdečke.

V primeru daljše odsotnosti otroka zaradi bolezni (najmanj 30 strnjenih dni) lahko zdravnika zaprosite za potrdilo, s katerim uveljavljate znižano plačilo vrtca.

Podpisane pogodbe o medsebojnem sodelovanju vrnite do torka, 7. 6. 2022.

Oddajte Vlogo za znižano plačilo vrtca na pristojni Center za socialno delo (v mesecu pred vstopom v vrtec).

Po 20. 8. 2022 boste prejeli obvestilo, v kateri skupini je vaš otrok in kdo so strokovni delavci v oddelku.

Predstavitveni pogovori za starše novincev bodo od 25. 8. do 31. 8. 2022. O točnem datumu in uri boste pisno obveščeni v drugi polovici avgusta 2022.

V vrtcu smo strokovni delavci z veliko znanja, dobre volje, predanosti zaupanemu poslanstvu, ki vam bomo v pomoč in oporo pri vzgoji otroka v samostojnega in odgovornega posameznika. Potrudili se bomo najbolje skrbeti za otrokov razvoj in spremljati njegov napredek na vseh področjih.



VIZIJA

*Damo otroku najboljši del sebe,
da tukaj in sedaj razvija
svojo lastno identiteto za prihodnost.*



Za ustrezno dopolnjevanje družinskega in vrtčevskega poslanstva in dobro opravljeno skupno nalogo je pomembna spoštljiva komunikacija, poslušanje in spoštovanje meja odgovornosti in avtonomije drug drugega.

